

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**MUNICIPIULUL ORĂȘTIE**  
**PRIMAR**  
**Nr.3618/28.02.2025**

**REFERAT DE APROBARE**

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind  
procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru  
care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ-teritorială  
a Municipiului Orăștie**

Prin adresa nr. 12165/20.12.2024, Instituția Prefectului – Județul Hunedoara ne-a comunicat că prin Radiograma nr. 24156/19.12.2024 a Ministerului Afacerilor Interne, este necesară punerea în aplicare a prevederilor O.U.G. nr. 38/2023 pentru modificarea și completarea unor acte normative, în scopul furnizării de servicii publice electronice aferente înmatriculării vehiculelor în România și ale O.M.A.I. nr. 181/2024 privind procedura înregistrării și radierii vehiculelor la nivelul unităților administrativ teritoriale.

Ținând cont de modificările legislative publicate la sfârșitul anului 2024 în ceea ce privește înregistrarea și ținerea evidenței vehiculelor și utilajelor agricole pentru care nu există obligația înmatriculării, conform prevederilor OUG nr. 195/2002, se impune aprobarea unei noi hotărâri privind emiterea certificatelor de înregistrare, conform noilor reglementări legale.

În prezent activitățile specifice înregistrării, eliberării certificatului de înregistrare, radierii și acordarea plăcuțelor de înregistrare se realizează prin intermediul Compartimentului Fond funciar, Registrul agricol din cadrul Direcției A.P.L în conformitate cu prevederile H.C.L nr. 94/2021.

Totodată, prin proiectul de hotărâre propun ca taxa de eliberare a certificatului de înregistrare a vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării să fie în cuantum de 50 lei și taxa de eliberare a plăcuței de înregistrare în cuantum de 80 lei. Pentru vehiculele care se supun înregistrării, cu excepția celor cu tracțiune animală (cărute) propun o taxă de înregistrare în cuantum de 70 lei.

Având în vedere cele expuse propun spre analiză și aprobare Consiliului local al municipiului Orăștie proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ-teritorială a Municipiului Orăștie.

**PRIMAR,**  
ing.Ovidiu BĂLAN